

24小时 新闻热线 96706 烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事 线索见报即奖 30-1000元

韵达“停摆”三天上千邮件难回家》追踪

积压的快件已发出七成

受影响用户是否可获赔偿?公司暂无回应

本报11月14日讯(记者 孔雨童) 12日,本报C05版《韵达“停摆”三天上千邮件难回家》报道了因为上海总部提升投递的中转费,烟台韵达快运公司承包商罢工,造成上千烟台市民的邮件被积压无法投递的事情。14日,记者获悉,快递公司从11日开始陆续派发积压邮

件,目前已经发放了七成左右,市区的邮件已基本派发完毕,只剩开发区的几百件将在三日内左右发完。

14日,在位于黄务的烟台韵达快运公司,与前几天相比,已经少有市民前来寻找自己的邮件。据负责市区业务的一位王经理介绍,这几天他的手机

几乎被市民的寻件电话打爆。“一个接一个,到今天电话量少了。”王经理告诉记者,这批被挤压的邮件大约有2000多票,多数是市民网购的一些物品,从11日开始派发,邮件已经派发了七成左右,其中市区的邮件已经发放得差不多,剩下的多数是发往开发区

的邮件,也将在三天左右的时间内发放完毕。

据了解,目前韵达快运公司从外地发往烟台邮件的投递业务仍然在“停滞”状态,但是市民可以通过韵达向外地送邮件。至于此次事件中受影响的用户是否可以得到赔偿,韵达公司方面还没有给出回应。



营救现场。(本报通讯员 摄)

小狗钻进去了,心急的他也想钻 男孩头部卡到门缝里

本报11月14日讯(记者 鞠平 通讯员 邹方蕾) 到体育公园遛狗,见狗钻过铁门,13岁的小男孩也跟着钻,没想到门缝太小,头被卡在了墙和铁门之间。14日早晨,烟台一名小男孩由于顽皮导致自己陷入困境。好在有惊无险,在消防官兵的救援下,这名男孩及时脱险。

狗,贪玩的他想跑上三楼的看台玩,可是看台被铁栅栏锁住了。正在发愁的他,看到自家的狗狗从铁栅栏的缝隙钻进了看台,于是他顺着铁门与墙壁的缝隙往里钻。不料身体是钻进去了,可是他的头却被卡在铁门与墙壁的缝隙之间。

早晨8点多,烟台市体育公园的巡逻保安李先生来到三楼看台巡逻,正准备打开铁栅栏的时候,发现铁栅栏

边上躺着一个小男孩,孩子的身体在铁门栏杆外,头卡在栏杆内,颈部在栏杆与墙壁之间。李先生见状吓了一跳,立刻拨打了119进行救助,并按照正正提供的电话通知了正正的母亲。

几分钟后,接到报警的莱山消防官兵赶到现场,看到正正夹在铁栅栏左面,由于害怕和寒冷,身体蜷缩成一团,所幸没有受伤。救援人员立刻安慰正正不要怕,此

时正正的母亲也赶了过来,见此情形,既心疼又懊恼。

莱山消防官兵一边安慰正正,一边寻找救援突破口。经观察,现场指挥员发现,只要将卡住正正身子的铁门缝扩张开即可让他顺利脱困。两名救援人员用力拽着左侧的铁栅栏门,两名救援人员一前一后扶着正正的头和颈部,由于处置得当,正正十分配合,不到两分钟时间,便把正正顺利救出。

小伙正睡着觉 突然被呛醒了

原来是宿舍里发生火灾



14日14时40分左右,芝罘区利丰街天合巷1号楼五楼南户发生火灾,房间里的物品大部分被烧坏。据了解,这次火灾发生可能和使用电褥子取暖有关。

本报记者 孔雨童 见习记者 李园园 摄影报道

开发区消防 联合东岳汽车搞演练



11日上午,开发区消防联合辖区内上海东岳汽车有限公司举行大型救援实战演练。据悉,本次实战演练共出动8支消防部队的18辆消防车,是今年烟台市最大规模的灭火救援实战演练。

本报记者 赵鑫 通讯员 尹振宇 王敬森 孔波

祭祀烧了350亩山林 男子被判刑5年

本报11月14日讯(记者 侯文强 通讯员 崔洪仁) 家住莱州的张某和妻子去祭祀祖先时,因烧纸引发山火,导致350亩森林被烧毁,直接经济损失300多万元。近日,莱州法院判处张某有期徒刑五年。

今年清明节,张某和妻子去村东北头祭祀祖先,按风俗给祖先烧纸,但是不小心引发了山火,导致莱州市文昌路街道两个村子的森林过火面积达350亩,烧毁树木26480株,造成直接经济损失337.3万元。该案审理法官介绍,张明知烧纸可能引发山火,但是却觉得自己运气好可以避免失火,仍然坚持点火烧纸。

法院经审理认为,张某的行为已构成失火罪,判处张某有期徒刑五年。

全面提升计生优质服务水平15日

今年以来,东莱街道计生办完善服务体系,全面提升新时期人口计生优质服务综合水平。完善优质服务机制,构建新型人口计生服务体系,街道、村、社区及辖区所属单位计生干部认真抓好避孕节育全程服务,做到定期随访,服务到家。育龄妇女对享有的计划生育基本权利知晓率达95%以上,同时,普及生殖保健科学知识,提高育龄人群自我保健意识。街道每年坚持开展两次健康查体活动,建立育龄妇女生殖健康档案,积极诊治妇科疾病,在街道计生办人口学校举办优生优育知识培训班或讲座,积极开展“优生三免费”工作,落实出生缺陷干预服务,降低低能儿的出生率。

优化计生服务夯实“稳低”工作

近年来,龙口滨海旅游度假区把优化计生服务作为夯实“稳低”工作的重要基础之一,抓紧抓实,努力实现全区人口计生工作的持续健康发展。强化组织保障,成立了区党工委副书记为组长的工作领导小组,统一协调相关部门,为人口计生工作顺利开展营造良好的社会环境,实行人口计生部门协管干部制度,生服务站技术人员达到人员总数的70%以上,村级计生主任实现了“镇聘、村用、市备案”。提高队伍素质,在全区开展了“队伍建设年”活动,组织部分村级计生主任完成了省人口学校中专学历教育,提高了基层人员基础素质,组织区计生办工作人员每年进行两次有针对性的轮训,提高其技

东尚家推进群众自治

龙口市诸由双镇东尚家村规范各项自治制度,村成立了基层自治工作领导小组,健全了村计生协会组织,建立和完善了计划生育群众自治组织管理的各项制度,制定了《计划生育基层群众自治流程图》,凡是群众普遍关心和涉及群众切身利益的计划生育有关问题,都如实地公开,维护群众的知情权,群众直接参与村级计划生育事务的决策,村里的计划生育奖励、处罚等重大事项,都要提交村民会议讨论,充分发扬民主,认真听取不同意见,实行过程公开,接受计生监督小组的监督,保证“事前”由群众参与讨论,“事中”由群众参与决策,“事后”由群众参与监督。着力构建和谐计生,村通过开展计划生育基层群众自治,出现了多赢的局面,一是村两委有了“好帮手”,通过群众决策、参与、评议计生工作,协会会员、村

(李祎 陈红云)

(李祎 张勤)

(李琳)